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Одговор на питањe у вези са конкурсном документацијом за јавну набавку услуга 

одржавања хигијене у пословним објектима, за потребе Министарства финансија – 

Управа за трезор, ОП број 30/2015. 

 

                                                 Свим понуђачима који су  

преузели конкурсну документацију 

 

 

Поштовани, молим вас да нам разјасните следеће делове конкурсне документације за јавну 

набавку услуга одржавања хигијене. 

 

Питање 1: 

      У техничкој спецификацији сте навели да на свим објектима наручиоца, у периоду од 07:30 – 

15:30 мора бити присутан један извршилац. Да ли то значи и на објектима од нпр. 17,38 м2 или 

25,00 м2 мора бити присутан извршилац свих 8 радних сати?  

 

Одговор: 

     Свакодневно одржавање хигијене у свим унутрашњим јединицама наведеним у табели, врши 

се током редовног радног времена од 7,30 до 15,30 часова. Потребно је у наведеном радном 

времену ангажовати минимум једног радника (понуђач ће, у зависности од потребе посла, сам 

одредити радно време), осим у објектима Београд, Поп Лукина бр. 7-9, Обилићев венац бр. 9-11, 

Крагујевац, Бранка Радичевића бр. 16а и Пријепоље, Санџачких бригада бр. 47, где се 

одржавање хигијене врши радним данима у 2 (две) смене и у наведеним објектима потребно је 

да један радник буде присутан и у периоду прве смене од 07,30 до 15,30 часова. 

     Периодична чишћења се врше суботом (две суботе у месецу) само у објектима Београд, Поп 

Лукина бр. 7-9, Обилићев венац бр. 9-11 и Крагујевац, Бранка Радичевића бр. 16а. 

     

Питање 2: 

      На страни 10 од 54 конкурсне документације сте навели да се понуђач обавезује да ће 

исплату зарада својих запослених вршити сходно Законом о раду… Да ли значи да зарада 

ангажованих радника мора бити најмање 121 динара по радном сату у Нето износу, а све у 

складу са Одлуком Социјално економског савета о минималној висини зараде. 

 

 

 

 



Одговор: 

     Обавеза је понуђача да исплату зарада својих запослених врши у складу са Законом о раду, 

односно роковима утврђеним општим актом и уговором о раду, најкасније до краја текућег 

месеца за претходни месец, о чему доставља доказ Министарству финансија – Управи за трезор. 

(Члан 11. став 3. Модела уговора, страна 33. Конкурсне документације). 

 

  

 

С поштовањем,    

 

 

                                                                                                      Комисија за јавну набавку 

 

 

 


